

Epson Größe XXL - Schwarz - original - Tintenpatrone

für WorkForce Pro WF-C5390 - WF-C5390DW - WF-C5890 - WF-C5890DWF

Gruppe Tintenpatronen

Hersteller Epson

 Hersteller Art. Nr.
 C13T11E140

 EAN/UPC
 8715946711294



Beschreibung

Epson - Größe XXL - Schwarz - original - Tintenpatrone - für WorkForce Pro WF-C5390, WF-C5390DW, WF-C5890DWF

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung	Epson - Größe XXL - Schwarz - original - Tintenpatrone
Produkttyp	Tintenpatrone

Drucktechnologie Tintenstrahl
Druckfarbe Schwarz

Patronenleistung Größe XXL

Kompatibel mit WorkForce Pro WF-C5390, WF-C5390DW, WF-C5890, WF-C5890DWF

Ausführliche Details

	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Tintenpatrone
Drucktechnologie	Tintenstrahl
Farbe	Schwarz
Enthaltene Anz.	1er-Pack
Patronenleistung	Größe XXL
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	Epson WorkForce Pro WF-C5390, WF-C5390DW, WF-C5890, WF-C5890DWF

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.